

服务“沉下去” 幸福“提起来”

多街道社区开展丰富多彩的文化活动,迎接元旦佳节

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 仲琰 孙晓飞 李怡欣 崔翔宇 王泷 王天璐 李雪晶 摄影报道)为迎接元旦佳节,弘扬传统文化,丰富居民的业余文化生活,连日来,我区多街道社区突破“壁垒思维”,统筹辖区资源开展丰富多彩的文化活动,拉近社区与居民之间距离,营造喜庆祥和的节日氛围。

元旦将至,建昌街社区与永成物业管理有限公司、知家健康服务(烟台)有限公司、知书达礼少儿主持联合举办“新岁启封 梦想展翼”元旦文艺晚会,600多位居民在芝罘万达广场欢聚一堂,共庆元旦佳节。活动由弘扬中华优秀传统文化的国风朗诵《诗意中国》拉开序幕,接着舞蹈《OPN小将》、京剧《说唱脸谱》、街舞《快乐崇拜》、乐器演奏《桃花朵朵开》等20多个节目纷纷亮相,精彩纷呈。活动最后,中国舞展现出当代青少年朝气蓬勃的精神风貌,将现场火热氛围拉满。观众掌声、欢呼声将晚会一次又一次推向高潮。

福泰社区开展“妙手生花,指尖纳福”非遗剪纸邻里节活动,通过开设居民非遗剪纸艺术班,定期邀请剪纸老师前来授课,为辖区居民打造家门口的“非遗课堂”,让居民能就近学习、感受中

华传统剪纸技艺。活动开始前,老师首先向居民分别介绍中国剪纸文化的起源、发展历史、象征意义和样式分类,之后一边演示一边讲解剪纸方法,教居民如何构图、折纸,详细讲解折纸及剪纸的要领和技巧。居民纷纷动手,紧跟老师步骤从最基本的剪纸技法学起,体验剪纸的乐趣,一幅幅绚丽的剪纸作品映入眼帘。

厚安社区携手烟台浪花艺术团等共同举办“多彩厚安 相聚浦发”元旦文艺汇演活动,为辖区献上一场丰盛的文化“大餐”。活动在喜庆欢快的葫芦丝大合奏《欢乐颂》中拉开帷幕,独奏《雁南飞》、舞蹈《雁南飞》、大合唱《我和我的祖国》等精彩节目轮番上演,引来观众阵阵掌声,整场演出活动气氛欢快祥和。本次文艺汇演展现丰富多彩的居民生活,营造出幸福、平安的节日氛围。

友谊街社区开展“舞动夕阳 舞蹈诠释美好生活”活动。老师从基本的舞蹈站姿、舞步等简易的舞蹈动作开始,逐步到完整的动作示范和轻快的音乐练习。休息间隙,居民们还聚在一起,向老师请教动作细节,力求把每个动作做到最完美,活动在一片欢声笑语中进行。

盛世社区组织开展“书香社



区全民阅读”读书分享会活动,邀请社区居民以及辖区内快递员参加活动。社区工作人员分别详细介绍书籍的主要内容以及它的主题思想,同时阐述每个人在书中得到的启示作用,与社区居民和快递员交流心得体会。大家共同探讨,精彩辞藻和优秀书目频出,掌声不断。另外,为提高社区居民的美学修养,达到老有所学、老有所为、老有所乐的目的,盛世社区开展形体培训活动。活动现场,老师一遍遍为队员们讲解动作细节,包括步子迈多大、停留几秒钟转身等,老师讲得有耐心,队员们学得很认真。老师带领居民们跟随音乐,一遍遍地重复

分组练习,纠正其中所出现的问题。在场学员们热情高涨,主动与老师进行交流互动。她们的身姿越来越挺拔,走起路来越来越精神,举手投足间也变得越来越优雅,居民们的脸上都洋溢着自信的微笑。

海防营社区老年大学书法课堂开展“笔墨养心·老有所乐”活动。课程开始,志愿者老师为大家讲解书法的基础知识,包括书法的种类、用纸及用笔的要求,以及怎样练字、怎样练好字等要点开展深入浅出浅出的讲解,让老年朋友“老有所玩、老有所乐、老有所提高”,共同研究书法带来的乐趣。最后,大家纷纷拿出自己的作品进行展示交流,现场其乐融融。

民生社区 网格员送菜上门

本报讯(通讯员 孙润秋)“小任啊,我想麻烦你件事……”近日,民生社区网格员任鹏接到网格内孤寡老人魏大姨的求助电话。

魏大姨是计划生育特扶家庭,近期不慎将胳膊摔伤,再加上连续一周的降雪家里物资短缺,希望网格员帮忙置办。接完电话,该网格员二话不说,第一时间到就近超市帮助采购了蔬菜、牛奶、面粉、鸡蛋等常用物品,并及时送到魏大姨家中,放到方便老人拿取的位置。看到网格员拎着大包小包气喘吁吁的模样,老人既感动又心疼,拉着他的手说道:“自从我摔伤胳膊真是麻烦你了。你平时没少挂念我,经常打电话嘘寒问暖,嘱咐这个嘱咐那个,让我觉着不孤单。”

冷的是天气,暖的是人心。民生社区为民办实事体现在日常生活的点点滴滴,用实际行动把关怀和温暖送到群众心坎上,让寒冷的冬日暖意融融。

福茂社区 宣讲残疾人政策

本报讯(通讯员 王晓彤)为更好服务残疾人,提升辖区居民对各项惠残政策的知晓度,近日,福茂社区开展“扶残助残 凝聚关爱”残疾人政策宣讲活动。

活动中,宣讲员宣讲残疾人证办理、残疾人辅助器具适配服务、残疾儿童康复救助服务等政策的申请条件 and 申请流程,并实地入户向辖区居民发放宣传单,让更多居民了解相关政策。此次活动获得社区居民的一致好评,大家纷纷表示会更加关注和支持与残疾人相关的各项工作。

通过此次宣讲,进一步提高辖区居民对残疾人权益维护及惠残政策的知晓率,营造全社会关心残疾人、支持残疾人事业的良好氛围,并为残疾人带去更多关心和温暖。

友谊街社区 排查健身器材安全

本报讯(通讯员 李怡欣)近日,友谊街社区对辖区内全民健身器材进行数据统计和安全排查。

社区网格员认真检查每件健身器材的零部件是否存在锈蚀、损坏、松动现象,同时对器材的配置年限、稳固程度以及损坏程度等情况进行逐一排查,排查后做好详细记录,并对全民健身器材进行拍照留存。

通过此次摸排,及时排除健身器材的安全隐患,确保广大群众的人身安全,同时提醒居民正确健身、爱护健身器材,避免意外事故发生。

芝罘岛社区 宣讲燃气安全知识

本报讯(通讯员 梁云翔)近日,芝罘岛社区新时代文明实践站开展“科普燃气安全 护航岁末平安”燃气安全知识宣讲。

志愿者为辖区居民讲解燃气安全使用注意事项和生活中常见的燃气安全隐患及其预防措施。同时详细介绍燃气使用“五要”和“五不准”,以及如何正确使用燃气灶、报警器和发现燃气泄漏时如何处理等内容,让居民牢固树立“安全第一”的生活理念。

通过此次宣讲,增强辖区居民的安全意识、责任意识和防范意识,切实保障家庭用气安全。



健康义诊进社区 惠民服务暖人心

多社区用心用情守护居民健康

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 臧浚秀 周龙 刘倩 摄影报道)把脉问诊送健康、中医诊疗服务、传播中医文化……连日来,多社区组织开展义诊活动,提高居民健康意识,切实增强群众的获得感、幸福感、满足感。

所城里社区开展把脉问诊送健康活动,借助“第九二零医院健康惠民行”活动,回应社区群众医疗服务需求。有着丰富从医经验的名中医除了为居民“望闻问切”,对居民进行健康状态评估并给出合理建议,还针对不同健康状况讲解养生保健知识、提醒大家做好疾病预防。另外,耐心细致地解释居民提出的各种疑问,并根据目前的把脉状况提出针对性的诊疗方案。

黄山南社区与市卫健委携手举办义诊活动。市卫健委派出由中医专家、骨科医生和老年病检测专家组成的医疗团队,为社区居民提供免费的中医诊疗、骨科义诊和老年病检测服务。活动现场,中医专家们为社区居民开展脉诊、舌诊、问诊等服务,并提供个性化的中医治疗方案。此外,中医专家还为居民们讲解中医养生保健知识,如食疗、拔罐、针灸等,让居民们在日常生活中能够更好地运用中医养生方法,提高自身健康水平。活动现场还特设骨科义诊区,骨科专家为前来咨询的老年人进行详细



检查,给予专业建议和治疗方案。同时为老年人普及骨关节疾病的预防知识,如何选择适合自己的运动方式、如何保持良好的生活习惯等,帮助居民更好地预防和治疗骨关节疾病。在老年病检测区,专家们

为前来咨询的老年人进行血压、血糖、心电图等常规检查,并根据检查结果为他们提供针对性的健康建议。此外,还向居民普及老年病的预防知识,帮助居民更好地关注和维持老年人的健康。

长青社区新时代文明实践站联合白石卫生服务中心共同开展“传播中医文化 关爱百姓健康”主题宣讲活动。宣讲会上,志愿者主要从中医养生的概念,中医养生的内容,调养心神的方法,起居养生、

运动养生的原则,简单的食疗方法等方面,用通俗易懂的语言向居民讲解如何合理安排饮食和生活作息,提醒居民逐步养成健康、科学的生活方式。宣讲结束后,工作人员向居民发放《健康指导防治知识手册》,帮助居民更好地了解高血压、糖尿病防治知识,三减三健指导知识,引导和帮助居民掌握科学的中医养生健康知识和健康生活方式。

